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[ lpaBuna urpsbl

1) Kaxkgon komaHge npegnaraercs no «4eptoBon OHOXKUHE»
BOMPOCOB, Ha KOTOpble HAA0 ObLICTPO OTBETUTL. ECnn komaHaa
HEe MOXET OTBETUTb, TO roBOpUT: «lanblLue, oanbsLie...».
Kaxxabiy npaBuibHbIM OTBET OLLEHUBAETCS B OHO OYKO.

2) B mewike 10 6040OHKOB € Ynucriamu ot 1 Ao 10, oguH 13
KOTOpPbIX C «MOAKOBOW» - CHaCTNMBbLIX Criy4an (3 o4ka).
KomaHgbl no odepeau goctatot 604oOHKN. Bonpoc — no Homepy
Ha 0o4oHKe. KoMmaHabl coBellatoTes 15 cekyHa 1 OatoT OTBET.
[1IpaBuNbLHLIN OTBET — OOAHO OYKO. ECcnn KomMaHaa He MOXET
OaTtb OTBET, TO NOMoOratoT 0onenbLInKNA.

3) KomaHabl oOMeHnBatoTCs 3apaHee npuroToBrneHHbIMA
Bonpocamu. KomaHabl B TE4EHME 1 MUHYTbLI COBELLAIOTCS U
OaloT OTBET.

4) a) pasragatb peodyc: 2 ouka.
0) nobena: 3-2-1 o4Kn.

5) KomaHabl AOMmKHbI 32 2 MUHYTbI OTBETUTbL Ha
MaKCUManbHOe KONMMYEeCTBO BOMNPOCOB.

6) lNopBeneHne NToros.



| amarn
«[Janbwe, danbuwe...»



1% OT 1 TbiCcA4YU pyOnen ?



EauvHuua ckopocTtu Ha mope?



Yemy paBeH 1 nyn?



MaTtemMmaTuk, MMeHeM KOToporo
Ha3BaHa TeopeMa, Bbipa)xatoLias
CBA3b MeXxAay KoahpuumeHTamm

KBagpaTHOro ypaBHeHusa?



HanmeHbLlee HaTyparibHoe
yncno?



Kak HasbiBaeTcH yTBepxaeHue,
npuHMMaemoe be3s
AoKa3aTenbCcTBa?



Kak Ha3bIiBaeTcsa BTopas
KoopauMHaTa TOYKn?



#ABNAKOTCA N AnaroHanu
NnpAMOYrosfibHuKa B3amMHO
nepneHONKYnNApHbIMN?



Pazaenute 100 Ha NONOBUHY



[lepBas XKeHLWIMHA-MaTeMaTUK?



Yto 6onbwie 5 unu V28?



OTpe30K, coeaAnHAIOLWN aBe
NoOble TOYKN OKPYKHOCTW



Hangute KopeHb ypaBHEHUSA X°=
-9



CoTas yactb Uymcna?



HanpaBneHHbIN OTPEe30K?



CbIH C OTUOM, Aa geayLikKa c
BHYKOM. MHOro nu ux?



Yron Ha KOTopbIn
noBopavMBaeTcs conaar no
komaHae «Kpyrom»?



[‘pynna undp B 3anucu
yucna?



CKOnbKO BepLIUH y pomba?



PaBeHCTBO ABYX OTHOLUEHUN?



TbicAYHaA gonda Kmnorpamma?



durypa, obpasyrowjasaca npu
nepeceyvyeHnn OBy X NpAMbIX?



YacTb OKpyXHOCTHU?



PesynbTaTt gencreua?



CKonbkKo ABY3Ha4YHbIX Yucen, y
KOTOpbIX nepBas uudpa 1?



HanmMeHbLUee Tpex3Ha4yHoe
ynucno



[IpAMOYronibHUK C paBHbIMU
CTOPOHaMM?



ABTOp nepBOro y4yeoHuka no
mMmatTemaTtuke B Poccun?



Kakoun yron onuweT YyacoBas
CTpernka 3a 2 yaca



OTpe30oK, COeaANHAOLNN TOYKY
OKPY)XHOCTMU C ee LleHTPOM?



Yncna co 3HaKOM « MUHYC»?



Kakue ymcna Ha3biBaloOTCH
NPOCTbIMU?



OTpe30kK, coeauHAaALWMN aBe
BepLUUHbI MHOIOYrosibHMKa, He
npuHagnexawmx oaqHou
CTOPOHE?



Yemy paBeH 00Lem Kyba ¢
pebpom a?



Camasn bonbLiasa xopaa?



Kakaa apobb MeHbLue 1



CKonbKo BepLInH y Kyba?



Il aman
«3aMOPOYKU U3 604YKU»






* 1) Y10 KpOME Yaca genutcs Ha 60 MUHYT?



« 2) Kak Ha3blBaeTcs cotasi YacTb Agonnapa?



 3) [NonHbIN OMOOH C MOMOKOM BecuT 30 Kr, a
HanoOJSIHEHHbIW HAaNOJTOBUHY — 15,5 Kr.
CKoOmnbKo BecuUt bngoH?



* 4) Ha o3epe pocnu nunun. Kaxkgbin oeHb
X YNCNO yaBamBanochb 1 Ha 20-U OeHb
3apocCo Bce 03ep0. Ha Kakon aeHb
3apocna nosioBMHa o3epa?



 5) EcTb OBe ckoBoOpoAKU. Ha kaxayto
nomelyaercs 1 6nmH. Hago nomxapuTtb Tpu
OrnivHa ¢ ABYyX CTOPOH. Ka)xaasa cTopoHa
brivHa Xxaputcsa 1 MUHYTY. 3a Kakoe
HauMeHbLLee BpeMSI MOXHO 3TO caenartb?

-



* 6) LLlokonagka ctout pyonb u eLle
nonwokonaaku. CKonbKo CTouT
LLOKONMaaKka?



 7) Bo3re necay onywkKku TPOE UX XXUBET B
N3oyLLKe.

Tam Tpu cTyna un Tpu KPY>KKu,

Tpu kpoBaTtu, TPM NoayLUKA. YraganTe 6e3
NOACKas3Ku,

KTO repoun aTon cKkaskn?

-



8)B Tennom xnese y 6abycu XKunm Kposinmkm n
rycm.

Babka ctpaHHOo Obina, CHET XKMBOTHbLIM TakK
Bena:

BeiMaeT yTpom 3a nopor, cocyutaeT 300 HOor,
A noTom 6e3 nuiIHMX crnoB cocvuTaeT 100 rosos.
/I ¢ croKoMHOLO OAyLIou naetT cCHoBa Ha MOKOW.
KTO OTBETUT MOCKOPEN, CKOSbKO ObINIO Tam
rycen?

KTo y3Hﬂ3 PeBST, CKOMNMbKO ObINIO TaMm

Y NNAFLLIATD



« 9) OrneKkTponoesn UaeT ¢ BOCTOKa Ha 3anaf
CO CKOPOCTbIO 60 KM/4. B TOM e

HanpaBneHn — c BOCTOKA Ha 3anag — ayer
BETEpP CO CKOPOCTbLIO 50 KM/Y. B Kakyto
CTOPOHY OTKITOHAETCA AblM Noes3aa?

-






Il STan
«Tbl MHe, A1 - TeDe».



IV 3Tan
« TemMHas nowagka»



KomaHaa 1: KomaHaa 2:
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V aTan
«'OHKa 3a nuaepom»




